

“自废武功”的国足还有机会吗？



国足在6日晚间结束的世界杯预选赛生死战中，用令人遗憾的一场1:1，主场没能赢下泰国队。

好消息是国足还没“死透”，还有出线机会，甚至从积分排名上看似占着主动权。

坏消息来自本轮“打平就能出线”这几个中国足球宿命般的字眼，以及我们这回要面对的是主场作战的韩国队。

足球比赛看重结果，从结果倒推怎么都有道理。因此在一些不理想的比赛过后，教练的排兵布阵总被拿出来事，这有时有点不公平。

但这些对于前天的国足主帅伊万科维奇并不太适用。因为没能主场赢下泰国队，就是一场彻头彻尾战术上的失败。

一团乱麻

从对阵泰国队的首发阵容来看，原本以为伊万科维奇是针对之前对阵新加坡队时，球队单后腰战术暴露出的隐患做出了一些调整，徐皓阳、王上源、高天意三名偏于控球和防守的球员坐镇中场。

但万万没想到，比赛之后才发现，国足实际上依旧是王上源担任后腰，高天意和徐皓阳更多在前场活动，很少参与球队的防守。

如此安排意在加强进攻，但却使得王上源在防守端完全应对不了对方的各种短传渗透。由守转攻过程中，也无法有效转接球，因此就形成一种混乱的局面——泰国队进攻球员常常

固执己见

单后腰之下国足落入危险局面，实际上早在国足两战新加坡队时，就已经多次暴露出问题。面对实力更强的泰国队，伊万科维奇依旧采用单后腰，不是不可以，问题是担任单后腰的王上源是否有独当一面的能力。

另一个判定在于，前场进攻是否能有效压制住对手。从进攻来看，这场比赛国足毫无配合，都是长传找到前场，真正通过有效运动战配合打

打平就出线？

赛后新闻发布会上，在现场记者的再三坚持追问之下，伊万科维奇才回答了谁来为平局负责的问题。他表示：“本场比赛对双方都很重要，作为职业教练，对任何结果都要负全部责任。”

不过，在新闻发布会开始阶段总结比赛时，伊万科维奇所表达的内容，没听出太多为此负责的意思，他只是表示很遗憾没赢下泰国队。

“之前我也说了，泰国队很有实力，我们采取了一些进攻方案。这场比赛很重要，球员们带着压力踢比赛，

直面国足中卫蒋光太和朱辰杰。

而两名中后卫防守成功之后，准备出球发起进攻时，却常常找不到中场接应点。

不仅如此，善于边路突破的韦世豪在前腰位置有些被束缚住了腿脚。同样在边路优势更为明显的费南多也出现在了中路，无法完全施展自己边路突破盘带的力量。

总的来说，伊万科维奇的安排，不但没有扬长避短，反倒“自废武功”，还完完全全放大了自身的弱点。

国足的丢球就是源于由攻转守过程中，高天意和徐皓阳落位缓慢，没有跟得上对手中路包抄球员所导致的。

入前场的机会微乎其微。

而在打不开局面时，伊万科维奇想到的依旧不是调整阵型，而是用拜合拉木换下高天意。前者本就是禁区内支点作用更明显的前锋球员，结果又是出现在他并不熟悉的右前卫位置上。

到了比赛最后阶段，急于进球的国足换上蒋圣龙和张玉宁，换下王上源和阿兰，这意味着彻底放弃中场。

这反倒成为比赛转折点，而且王

我对他们的表现没有异议，都尽力了。场上瞬息万变，点球没打进对比赛节奏有影响，之后的几次机会没有把握住。除此之外，我们进攻还是需要一些配合，有耐心地组织才能得分，在这方面差了一些。”

出线形势方面，国足在积分榜上以8分排名小组第二，领先泰国队3分，依旧掌握主动权，下一场战平韩国队即可出线。

在这种情况下，其实并不应该过多批评国足的表现，外界也不必如



上源下场之后，国足攻防两端没有因此受到影响，简单粗暴地长传找高点，反倒帮助国足扳平比分。

这不是伊万科维奇指挥有方，恰恰是对其固执己见的既定技战术安排的最大否定。

此悲观。但不得不说，如果未战这么踢，那国足根本不可能逼平强大的韩国队。甚至想寄希望于自己小负韩国队，另一边新加坡队小负泰国队，从而以净胜球优势晋级，这同样没什么可能。

但无论如何，还是希望国足在有限时间里能做出有效调整，不要再执迷不悟。

留给中国队的机会和时间真的不多了。打平就能出线，国足再拼一次吧！

据中新网

世界顶尖高手 云集今年中网

新华社北京6月6日电 记者6日从中国网球公开赛组委会获悉，2024年澳网男单冠军、中网卫冕冠军、意大利球员辛纳确认参加2024年中网赛事。

去年中网，辛纳连克西班牙新星阿尔卡拉斯、俄罗斯名将梅德韦杰夫，首次参赛就赢得冠军。22岁的辛纳已经确认将在下周公布的最新一期世界排名榜上登顶世界第一。辛纳通过视频表示：“去年在中网获胜是我职业生涯里非常积极的时刻，期待今年重回中网为卫冕而战。”

此外，阿尔卡拉斯和梅德韦杰夫也确定今年将重回中网。目前，男子职业网球选手协会(ATP)世界排名前五的选手已有三位确认参赛。

女子网球选手协会(WTA)方面，报名周世界排名前75位的球员将强制参赛，意味着斯维亚特克、萨巴伦卡、高芙、莱巴金娜等名将都将参赛。世界第一斯维亚特克在视频中表示：“北京是一座美丽的城市，我将为卫冕中网女单冠军付出全力。”

2024年中国网球公开赛将于9月23日至10月6日在国家网球中心举行。

马奎尔、格拉利什 落选“三狮军团”

新华社伦敦6月6日电 英格兰队主帅索斯盖特6日公布了即将出征2024年欧洲杯足球锦标赛的26人球员名单，曼联中后卫马奎尔、曼城中场格拉利什无缘本次德国之旅。

索斯盖特上个月先是公布了“三狮军团”的欧锦赛33人临时大名单，除了西甲皇家马德里队的贝林厄姆、德甲拜仁慕尼黑队的凯恩，其余31人都来自英超。经过集训以及与波黑队的友谊赛考察，索斯盖特6日确认了最终的26人名单，其中马奎尔、格拉利什的落选格外引人关注。

索斯盖特透露，31岁的马奎尔无缘欧锦赛完全是因为无法确认4月小腿受伤的他能否及时复出。至于刚刚随曼城实现英超四连冠的格拉利什以及热刺队的麦迪逊，索斯盖特则表示在他们的位置上，英格兰队有表现更抢眼的球员。

作为上届欧锦赛亚军，英格兰队本次被分在C组，小组赛首战塞尔维亚，接着对阵丹麦，最后将与斯洛文尼亚展开较量。

“三狮军团”将于16日迎来首场小组赛。

韩国队主帅：一定要赢中国队



韩国队主帅金度勋(资料片)

6日晚以7:0客场大胜新加坡队后，韩国队主帅金度勋谈及了最后一场同中国队的比赛：“我计划延续对阵新加坡队的比赛模式，但会比对阵新加坡队的比赛更注重站位。首先，我们需要专注于赢得比赛。由于这是一场在主场进行的比赛，我和球队都有同样的愿望，要给我们的球迷送上一个好的结果。”

尽管韩国队已经提前从本组中出线，但为了保住亚洲前三，确保本队在未来18强赛的分组中不会遭遇日本队和伊朗队，韩国队必须赢得最后一场同中国队的比赛。韩国

队目前在国际足联世界排名中排名第23位，在亚洲排名第三，仅次于日本队(第18位)和伊朗队(第20位)。但是，紧随韩国队的澳大利亚队世界排名第24位，韩国队积分1563.99分，仅领先澳大利亚队(1563.93分)0.06分。

如果韩国队打平或输给中国队，他们很可能将无缘18强赛抽签第一档球队，并可能与日本队和伊朗队分在同一个小组。虽然获得小组第二名出线的可能性仍然很大，但为了稳妥起见，韩国队必须取胜，以确保自己成为第一档球队。

胡文

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁